



## В Санкт-Петербурге вынесен приговор бывшему главному государственному таможенному инспектору Балтийской таможни



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному государственному таможенному инспектору Балтийской таможни. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации с использованием своего служебного положения) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Как установлено следствием и судом, в период с февраля по апрель 2020 года обвиняемый, имея доступ к Единой автоматизированной информационной системе таможенных органов, незаконно копировал информацию и передавал ее своему знакомому за денежное вознаграждение.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователем Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет и 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, а также лишением права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий 2 года

14 марта 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1663991>